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ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΗΣ A.Ε. 
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Τα ΒΡΑΒΕΙΑ ΑΡΓΩ 2020 απονεμήθηκαν σε οκτώ διακεκριμένους Έλληνες του Εξωτερικού 

 
Αθήνα, 23 Οκτωβρίου 2020. Τα ΒΡΑΒΕΙΑ ΑΡΓΩ 2020 απονεμήθηκαν την Πέμπτη (22/10/20) 
σε οκτώ διακεκριμένους Έλληνες του Εξωτερικού, σε διαδικτυακή εκδήλωση που συντόνισε 
ο δημοσιογράφος, κ. Παύλος Τσίμας. 
 
Στη διαδικτυακή τελετή παρέστη και απηύθυνε χαιρετισμό η Α.Ε. η Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου. 
 
Συμμετείχε, επίσης, και απηύθυνε χαιρετισμό ο Αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, κ. 
Μαργαρίτης Σχοινάς. 
 
Τα ΒΡΑΒΕΙΑ ΑΡΓΩ είναι μια πρωτοβουλία της Διεθνούς Ένωσης ΑΡΓΩ – ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΒΡΥΞΕΛΛΩΝ, η οποία αποσκοπεί στην επιβράβευση  της εξωστρέφειας, της δημιουργίας, των 
ανοιχτών οριζόντων και στην ευαισθητοποίηση  της Ελλάδας για την επιτυχία των παιδιών 
της στο εξωτερικό. 
 
Τα ΒΡΑΒΕΙΑ ΑΡΓΩ 2020 απονεμήθηκαν στους εξής: 

 Βραβείο Επιστημών: Ελευθερία Ζεγγίνη , Καθηγήτρια Υπολογιστικής Γενετικής, 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ. 

 Βραβείο Πολιτισμού και Τεχνών: Θεόδωρος Κουρεντζής, Διευθυντής Ορχήστρας, 
ΡΩΣΙΑ. 

 Βραβείο Επιχειρηματικότητας:  Άλμπερτ Μπουρλά, CEO της PFIZER, ΗΠΑ. 

 Βραβείο Καινοτομίας: Μιχάλης Τζάννες, Angel Investor, ΗΠΑ. 

 Βραβείο Ανθρωπιστικής Προσφοράς: Γιώργος Βέλμαχος, Καθηγητής Χειρουργικής, 
ΗΠΑ.  



 

 

 
 
 
 

 Βραβείο Προσφοράς στα Κοινά: Λίνος Σισιλιάνος, Πρόεδρος Ευρωπαϊκού 
Δικαστηρίου Δικαιωμάτων του Ανθρώπου, ΓΑΛΛΙΑ. 

 Βραβείο Αθλητισμού: Γιάννης Αντετοκούνμπο, Καλαθοσφαιριστής, ΗΠΑ. 

 Βραβείο Γαστρονομίας: Ασημάκης Χανιώτης, chef, Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑ. 

Οι οκτώ βραβευθέντες επελέγησαν από Επιτροπή με Πρόεδρο τον Ομ. Καθηγητή Νομικής 
Σχολής Α.Π.Θ., πρώην Πρόεδρο του Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, κ. Βασίλη Σκουρή, 
και Μέλη τους: 

 Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη, Πρέσβη Καλής Θελήσεως της UNESCO 

 Παναγιώτη Γιαννάκη, Προπονητή καλαθοσφαίρισης 

 Νικηφόρο Διαμαντούρο, Ακαδημαϊκό, πρώην Ευρωπαίο Διαμεσολαβητή 

 Χρήστο Ζερεφό, Ακαδημαϊκό, Επόπτη του Κέντρου Ερεύνης Φυσικής της 
Ατμοσφαίρας και Κλιματολογίας της Ακαδημίας Αθηνών 

 Άννη Ηλιοπούλου, Επιχειρηματία - Εκδότρια  

 Σταύρο Μπένο, Πρόεδρο Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» 

 Μιχάλη Μπλέτσα, Ερευνητή/Διευθυντή Πληροφορικής του MIT Media Lab 

 Δημήτρη Παπαλεξόπουλο, Επιχειρηματία 

 Σπύρο Α. Παππά, Δικηγόρο, Πρόεδρο της Διεθνούς Ένωσης «ΑΡΓΩ – ΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΩΝ ΒΡΥΞΕΛΛΩΝ» 

 Αθανάσιο Σαββάκη, Επιχειρηματία. 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής, κ. Βασίλης Σκουρής, τόνισε στον χαιρετισμό του: «Δεν είναι 
καθόλου εύκολο να αναδειχθούν οι άριστοι των αρίστων, ακριβώς επειδή είναι πλείστοι οι 
Έλληνες που σταδιοδρομούν και διαπρέπουν στο εξωτερικό». 
Ο Πρόεδρος της Διεθνούς Ένωσης ΑΡΓΩ – ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΛΗΝΩΝ ΒΡΥΞΕΛΛΩΝ, κ. Σπύρος Α. 
Παππάς, ανέφερε: «Είναι ευχάριστο και ελπιδοφόρο να ανακαλύπτει κανείς τον μεγάλο 
αριθμό Ελλήνων που διαπρέπουν στις ξένες κοινωνίες, όπου ζουν και εργάζονται. Η αποψινή 
τελετή έχει και την έννοια της απότισης φόρου τιμής προς τον άγνωστο αυτόν Έλληνα του 
Εξωτερικού, που με το παράδειγμά του τιμά την καταγωγή του». 
 
 
 



 

 

 
 
 
 

 
Η ΑΡΓΩ – ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΛΗΝΩΝ ΒΡΥΞΕΛΛΩΝ (www.argo-network.eu) είναι το Δίκτυο των 
Ελλήνων του εξωτερικού που δραστηριοποιούνται στον ιδιωτικό τομέα με επίκεντρο τις 
Βρυξέλλες. Στόχος της Διεθνούς αυτής Ένωσης είναι η δικτύωση μεταξύ των μελών και οι 
συνεργασίες, καθώς και ο κοινός προβληματισμός για τα τρέχοντα εθνικά θέματα, στα 
πλαίσια της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
 
Οργάνωση: Public Affairs & Networks, info@vraveiaargo.gr,  210 62 53 763 
 

 
Για περισσότερες πληροφορίες www.vraveiaargo.gr 
 
Κα Έλλη Δούκα 
Τηλέφωνο: 210 6253763 
Email: ellie.douka@paandn.gr 
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